



TÉSI KISHÍRADÓ

TÉS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNYA

FALUNAP HELYETT

Mivel elmaradt a falunap, képviselő-társaimmal úgy gondoltuk, hogy létrehozunk egy egyszerűbb rendezvényt a település lakóinak és az esetleg Búcsúra hazalátogató közeli- és távolabbi rokonoknak. Így született meg a GENERÁCIÓK NAPJA, augusztus 21-re tervezett programja. A benzingőzös felvonulás kivételével csak zenei produkciók lesznek. Bízunk benne, hogy kellemes nyárvégi szórakoztató délutánt sikerül szereznünk önöknek. A program a következők szerint várható:

2020. augusztus 21. GENERÁCIÓK NAPJA A SPORTPÁLYÁN

13:45 Indul a **BENZIGŐZŐS FELVONULÁS** (a felvonulóknak gyülekező 13:30-kor a szennyvíztelepnél)

15:00 A tavalyi idősek napi siker után ismét **SZÓKA JÚLIA ÉS CIGÁNYZENEKARA** nóta délutánja az idősebb generációnak és minden nótakedvelőnek, közreműködik a Bakony Virágai Népdalkör

17:00 SZTÁRPÁLYA: vendég **VASTAG CSABA** és zenekara, élő koncert 40 percben



18:10 **CAROLINE STREET** egyedi hangzású pop-rock zenekar, csodálatos női énekhanggal erősítve

19:20 **FUNTHOMAS BAND** magyar- és világlágerek jól válogatva, gazdagon hangszerelve Várpalotáról

20:30 UTCABÁL: **KALMÁR JANIKA** szolgáltatja művészetét tánchoz és mulatozáshoz hajnalig

Jó szórakozást kívánunk! A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! A program folyamán kép- és hangfelvétel készülhet!

A GENERÁCIÓK NAPJA RENDEZVÉNY BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSAI

A kormány döntése alapján 500 fő alatti szabadtéri rendezvény megtartható. Tapasztalataink szerint kicsi az esélye, hogy 500 főt meghaladó közönség jöjjön össze 21-én. Mindenesetre ellenőrizni fogjuk az érkezők létszámát és a lázukat is mérjük, akinek 38 fok feletti a láza nem fogjuk beengedni a területre. Elsősorban tésieket és tésiek rokonait várjuk a rendezvényre. Mindenki kap egy sorszámozott belépőt, amit kilépéskor visszakerünk tőle, úgyhogy előre is felhívjuk a figyelmet rá, őrizték meg ezt a sorszámot belépőt. Lehetőség szerint tartsák az általános protokollt (távolságtartás, szokásos üdvözlési formák mellőzése stb.) A maszk használatát nem kívánjuk kötelezővé tenni de ajánlott! A belépési pontokon kézfertőtlenítőket fogunk kihelyezni, ezeket is használhatják, akár többször is. Aki lázas beteg, köhög vagy folyik az orra, kérjük hagyja ki ezt a rendezvényt, legyenek tekintettel mások egészségére. Végezetül, mindenki saját felelőségére vesz részt a rendezvényen! Az esetleges megbetegedésekért az önkormányzat nem vállal felelősséget!

További információ a délutánnal kapcsolatban, hogy külön a gyerekeknek nem lesz program szervezve, viszont az óvoda udvart ezúttal is kinyitjuk, ott szabadon játszhatnak. Büfé is lesz a helyszínen, amit a veszprémi Daiquiri szolgáltat a szokásos választékkal és ételekkel. Ezen a napon a 12:00 óra után közlekedő buszok a kultúrház előtti térről fognak indulni. *Fodor-Bödös István polgármester*

HÍRMOZAIK

Utcakép: Felhívjuk az újonnan beköltözött tésiek figyelmét arra, hogy a házuk előtt-, mögött lévő járda, füves terület és árok tisztítása, gondozása -noha közterület- az ő kötelezettségük, legyenek kedvesek erre figyelmet fordítani.

Új jegyző: Értesítjük a lakosságot, hogy Borteleki Istvánné jegyző asszony kerkedvezményes nyugdíjba ment. Az új jegyzőnk is hölgy, Bokorné Dr. Jenei Zsuzsanna. Őt is csütörtökönként fogják elérni a tési hivatalban, más napokon Öskün fog tartózkodni.

A háziorvosi rendelésről: A továbbra is fennálló járványügyi helyzetre való tekintettel tájékoztatjuk a lakosságot az orvosi rendelés változásairól. A rendelésre, személyes találkozással járó vizsgálatra, előzetes telefonos egyeztetés és időpontkérés szükséges a 469-129-es telefonszámon rendelési időben. **Kivételt képez a sürgős eset!** A rendszeresen szedett gyógyszerek felírásához kérjük, igényeiket a rendelő előtti postaládába bedobni vagy telefonon kérni a felírásukat. Papír alapú vényt nem adunk, az E-receptet a beteg vagy hozzátartozója TAJ kártyával bármelyik gyógyszerertárban ki tudja váltani. A gyógyszerek kiváltása az igénylés leadása után 2 munkanappal lehetséges. Szakorvosi leletek bemutatása esetén is kérjük az előzetes telefonos konzultációt, mert az EESZT-ben (felhőn) minden leletet látunk. A rendelőben kérjük, viseljenek szájmascot és használják a kihelyezett kézfertőtlenítőt! A belépés a rendelőbe az oldalsó ajtón, a kisváron keresztül, egyesével történik, az időpontra érkező betegeket szólítjuk. Kérjük a betegek közti 1,5 méteres távolság betartását! Ha **lázás, száraz köhögésre, nehézlégzésre** panaszodik, semmiképpen ne jöjjön a rendelőbe, hanem telefonon vegye fel velünk a kapcsolatot, ahol tájékoztatjuk a további teendőkről. Köszönjük megértésüket és türelmüket! Vigyázzunk egymásra! *Dr. Gergelyfi Vilma*

Tisztelt Lakosok! Borteleki Szabolcs vagyok, ezúton szeretném Önökkel tudatni, hogy január elsejétől fuvarozó áruszállító vállalkozást indítottam, 3,5 tonnás darus kisteherautóval. Vállalok fuvarokat akár tűzépekről, akár magánszemélyektől, hívjanak bizalommal! Telefon: 06-30/424-78-72 *Borteleki Szabolcs*

Borteleki Szabolcs

Fuvarozás és áruszállítás
darus kisteherautóval

06-30/424-7872

